



圣人故里共同唱响《中华家园》

开幕式上颁出“孔子教育奖”和“孔子友谊奖”

本报曲阜9月27日讯(记者 黄广华 范少伟 汪泷)为迎接伟大的思想家、教育家、儒家学派创始人孔子诞辰2563周年纪念日,27日晚,由山东省人民政府、文化部、教育部、国家旅游局、联合国教科文组织主办,济宁和曲阜市承办的2012中国(曲阜)国际孔子文化节开幕式暨第七届联合国教科文组织“孔子教育奖”,第四届“孔子友谊奖”颁奖典礼在曲阜杏坛剧场举行。

开幕式上,大型文艺演出《中华家园》,引得现场观众阵阵热烈的掌声。在整台晚会的17个节目中,由济宁杂技团的38个孩子奉献的杂技表演《水乐天韵》,在演出现场,给现场的观众们带来了强烈的视觉冲击。在家门口的舞台上将刺激的杂技与深厚的文化相结合,凝聚出的创意也彰显着济宁杂技不一般的底蕴。

艺术与力量相结合的《水乐天韵》

济宁杂技 技惊四座

本报记者 黄广华 汪泷 范少伟



精彩的杂技表演。 张晓科 摄

北京专家谈不孕系列(九)
国内不孕症权威十月坐诊红房子浅谈

子宫肌瘤是否影响怀孕?

子宫肌瘤是育龄妇女常遇到的状况,许多人担心是否会导不孕?是否需要开刀?若怀孕后才发现怎么办?为了让广大的女性朋友对子宫肌瘤有一个正确的认识,今天,本报专栏特邀请了国务院特殊津贴专家、北大人民医院妇产科主任博士生导师万焕忠教授为大家讲解。

子宫肌瘤“占位”,影响孕卵着床

子宫肌瘤是由于子宫平滑肌组织增生而形成的良性肿瘤,发病率高,有“妇科第一瘤”之称,30%的育龄女性会得这个病,多发生在三四十岁。子宫肌瘤会引起白带多、肚子疼、经期出血量多等症状。发病原因主要和雌激素水平有关,未育、性生活失调的女性更易患子宫肌瘤。未育女性由于得不到孕激素的有效保护,容易发生激素依赖性疾病,如子宫肌瘤等;正常的夫妻性生活可促进内分泌的正常运转,使人体激素正常良好地分泌,而长期性生活失调,容易引起激素水平分泌

紊乱,导致激素分泌过剩,引发子宫肌瘤。一旦发现子宫内有肌瘤,应及时予以治疗,以免发生“占位”,影响孕卵着床。

备孕前子宫肌瘤应先切除吗?

万教授解析:大多数的女性朋友是在早期怀孕初次产检时才发现自己有子宫肌瘤。医生对于子宫肌瘤何时需要手术,根据子宫肌瘤的数量、大小、位置、临床症状是否会影响怀孕来决定,当肌瘤造成不孕或阻碍生产,应考虑怀孕前切除肌瘤。临床的统计数据显示,约有3%的不孕症患者患有子宫肌瘤或者导致因子宫肌瘤导致习惯性流产。所以建议女性如果准备要孩子,一定要做好备孕检查。

子宫肌瘤切除后多久可以怀孕?

万教授解析:年轻未生育的妇女接

受子宫肌瘤剔除术后,妊娠率为30%~60%,能够妊娠至足月分娩者有25%~45%。但病人术后不能马上怀孕,因为子宫上有肌瘤剔除的瘢痕,有的肌瘤较大、较深,经过剔除术后就如同做了剖宫产一样,子宫需要一定的恢复过程。如果伤口尚未充分愈合,马上就怀孕,则有发生子宫破裂的危险。至于多久可以怀孕,这与剔除肌瘤的数目多少、肌瘤大小及肌瘤部位有关。如果瘤子不多,又在浆膜上,手术后半年就允许怀孕;如果瘤子较大,数目又多,那就需要避孕1年,然后争取在肌瘤复发前早日怀孕。所以,患子宫肌瘤的人不要以为把肌瘤切除后就万事大吉了,一定要做好复查,谨防复发。

万教授特别提醒:有生育需求的女性行子宫肌瘤剔除术最好选择宫腹腔镜微创术,不宜选择开腹的手术方式,有利于降低分娩风险。术后怀孕者,应当及时到医院检查。由于肌瘤剔除术后可以复发,故在产后还应定期随诊检查。

技术链接》》》

宫腹腔镜微创技术
彻底剔除肌瘤 保留生育权

济宁红房子医院开展的腹腔镜下子宫肌瘤剔除术,是目前国际上较为先进的妇科技术之一,与传统开腹手术创伤大、视野暴露困难、术后患者恢复慢、手术给患者带来的痛苦较大等缺陷相比,有着不可比拟的优势,但是有生育需求的女性朋友的首选。



该技术在治疗子宫肌瘤时无须开腹,且治疗过程中不会损伤正常的子宫组织,不仅保留了生殖器官的完整性,而且还不影响人体内分泌的调节,维持了女性正常生理周期和心理健康。

宫腹腔镜微创技术几乎可以治疗所有的妇科疾病,如宫外孕、卵巢良性肿瘤、盆腔子宫内膜异位症、子宫脱垂、多囊卵巢、子宫肌瘤保留子宫的瘤体剔除术、子宫切除术、不孕的诊断与治疗等。微创手术让女性免受开腹之苦、病痛之累,重获健康指日可待。

专家预约》》》

万焕忠 教授
国务院特殊津贴专家
北大人民医院妇产科主任 博士生导师
济宁红房子医院首席不孕症专家
10月出诊时间:10月2日-6日
11月出诊时间:11月6日-10日
预约电话:0537-2231111